
Протокол № 8  

засідання кафедри туризму географічного факультету 

Львівського національного університету  

імені Івана Франка 

від 14 лютого 2023 року 

 

Присутні: проф. Мальська М.П., доц. Романів П.В., доц. Паньків Н.М., доц. 

Бордун О.Ю., доц. Мандюк Н.Л., доц. Каднічанський Д.А., доц. 

Монастирський В.Р., доц. Манько А.М., доц. Пурська І.С., доц. 

Красько А.Б., доц. Безручко Л.С., доц. Філь М.І., доц. Стецький В.В., 

доц. Білоус С.В., доц. Мункачій І.З. доц. Біланюк О.П., доц. 

Грицишин А.Т., ст. викл. Зінько Ю.В., ст. викл. Благодир  С. Ф.,  ас. 

Гаталяк О.М., ас. Ганич Н.М., ас. Жук Ю.І., ас. Ярмолович В.В., ас. 

Малюга Л.А., ас. Бригілевич Г.М., зав. лаб. Завадовський Т.Б., лаб. 

Ардан Х.В., фах. Штуглинець В.В.  (28 осіб). 

 

Запрошені: Антонюк Н. В., доктор історичних наук, професор, завідувач 

кафедри європейських та регіональних студій; 

Микитенко Н. О., доктор педагогічних наук, професор, завідувач 

кафедри іноземних мов для природничих факультетів; 

Краєвська О. А кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри 

європейських та регіональних студій; 

Онищук-Горліцина Наталія, керівник відділу з організації  туризму 

СП «Міст-тур»; 

Комаров М. В. директор LTD «STAFFORENT»,  

Турчин Роман, студент магістерського рівня вищої освіти. 

Пасемко Діана студентка Грт-22 

Мул Яна студентка Грт-22 

Мацерук Дарина студентка Грт-22 

Пелих Соломія студентка Грт-22  

Федорчук Ірина студентка Грт-23 

Соловей Кароліна студентка Грг-12 

Махно Поліна студентка Грг-12 

Костоглод Амалія студентка Грг-12 

Федик Ліна студентка Грг-12 

Волоский Максим студентка Грг-21 

 

Порядок денний: 

 

1. Про зміни у освітніх компонентів ОПП «Міжнародний туризм» 

2. Про співпрацю із стейкхолдером щодо студентських практик 

3. Про стажування Машіки Г.В. 

4. Про стажування Габчак Н.Ф. 

5. Про стажування Альтгайм Л. Б. 

6. Про рекомендацію до друку навчально-методичних вказівок для написання 

студентських наукових робіт (курсові, бакалаврські та магістерські) 

7. Різне 



 

Слухали  § 1 

Про зміни у освітніх компонентів ОПП «Міжнародний туризм» 

доц. Романів П.В.: за результатами обговорення групою розробників ОПП 

«Міжнародний туризм» другого магістерського рівня вищої освіти пропонуються 

зміни у назвах ОК внаслідок зміни назви спеціальності 242 «Туризм і рекреація» в 

обов’язкових компонентах ОПП циклу загальної підготовки: 

 Англійська мова в туризмі – Англійська мова в туризмі і рекреації; 

 Туризмологія – Туризмологія та рекреалогія; 

 Ринок туристичних послуг – Ринок рекреаційно-туристичних послуг; 

 Актуальні проблеми туризму і сфери послуг – Актуальні проблеми туризму і 

рекреації. 

Також пропонується розширити перелік вибіркових дисциплін до вже 

існуючих: 

 блок ПП2.1.2.01 вибіркова дисципліна Інвестиційний менеджмент у 

міжнародному туризмі доц. Худо В.В. 

 блок ПП2.1.2.01 вибіркова дисципліна Логістика в міжнародному туризмі доц. 

Бордун О.Ю. 

 блок ПП2.1.2.02 вибіркова дисципліна Управління туристичними дестинаціями 

доц. Романів П.В. 

 блок ПП2.1.2.02 вибіркова дисципліна Стійкість екотуристичних дестинацій 

світу ас., к.г.н., Жук Ю.І. 

 блок ПП2.1.2.03 вибіркова дисципліна Економіка вражень у туризмі (Experience 

Economy in Tourism) (англ. мова) доц. Грицишин А.Т 

 блок ПП2.1.2.03 вибіркова дисципліна Гостинність і сталий розвиток доц. 

Безручко Л.С. 

 блок ПП2.1.2.04 вибіркова дисципліна Глобальні інноваційні технології в 

туризмі ст. викл. Зінько Ю.В. 

 блок ПП2.1.2.04 вибіркова дисципліна Рекреаційне використання 

природоохоронних територій у світі доц. Монастирський В.Р. 

 блок ПП2.1.2.05 вибіркова дисципліна Професійний кар’єрний розвиток у 

туризмі доц. Мункачій І.З. 

 блок ПП2.1.2.05 вибіркова дисципліна Іміджелогія та PR у туризмі доц. Паньків 

Н.М. 

 блок ПП2.1.2.06 вибіркова дисципліна Основи HR управління доц. Біланюк 

О.П. 

 блок ПП2.1.2.06 вибіркова дисципліна Soft skills у туризмі доц. Мункачій І.З. 

 блок ПП2.1.2.07 вибіркова дисципліна Бізнес аналітика міжнародного 

туристичного ринку доц. Біланюк. О.П. 

 блок ПП2.1.2.07 вибіркова дисципліна Безпека і ризики в міжнародному 

туризмі проф. Мальська М.П. 

Прошу голосувати. 

За” – одноголосно (28 осіб);  

“проти” – немає; 

“утрималось” – немає. 

 



Ухвалили § 1 

1. Запропонувати зміни у назвах ОК внаслідок зміни назви спеціальності 242 

«Туризм і рекреація» в обов’язкових компонентах ОПП циклу загальної 

підготовки: 

 Англійська мова в туризмі – Англійська мова в туризмі і рекреації; 

 Туризмологія – Туризмологія та рекреалогія; 

 Ринок туристичних послуг – Ринок рекреаційно-туристичних послуг; 

 Актуальні проблеми туризму і сфери послуг – Актуальні проблеми туризму і 

рекреації. 

2. Запропонувати розширити перелік вибіркових дисциплін до вже існуючих: 

 блок ПП2.1.2.01 вибіркова дисципліна Інвестиційний менеджмент у 

міжнародному туризмі доц. Худо В.В. 

 блок ПП2.1.2.01 вибіркова дисципліна Логістика в міжнародному туризмі доц. 

Бордун О.Ю. 

 блок ПП2.1.2.02 вибіркова дисципліна Управління туристичними дестинаціями 

доц. Романів П.В. 

 блок ПП2.1.2.02 вибіркова дисципліна Стійкість екотуристичних дестинацій 

світу ас., к.г.н., Жук Ю.І. 

 блок ПП2.1.2.03 вибіркова дисципліна Економіка вражень у туризмі (Experience 

Economy in Tourism) (англ. мова) доц. Грицишин А.Т 

 блок ПП2.1.2.03 вибіркова дисципліна Гостинність і сталий розвиток доц. 

Безручко Л.С. 

 блок ПП2.1.2.04 вибіркова дисципліна Глобальні інноваційні технології в 

туризмі ст. викл. Зінько Ю.В. 

 блок ПП2.1.2.04 вибіркова дисципліна Рекреаційне використання 

природоохоронних територій у світі доц. Монастирський В.Р. 

 блок ПП2.1.2.05 вибіркова дисципліна Професійний кар’єрний розвиток у 

туризмі доц. Мункачій І.З. 

 блок ПП2.1.2.05 вибіркова дисципліна Іміджелогія та PR у туризмі доц. Паньків 

Н.М. 

 блок ПП2.1.2.06 вибіркова дисципліна Основи HR управління доц. Біланюк 

О.П. 

 блок ПП2.1.2.06 вибіркова дисципліна Soft skills у туризмі доц. Мункачій І.З. 

 блок ПП2.1.2.07 вибіркова дисципліна Бізнес аналітика міжнародного 

туристичного ринку доц. Біланюк. О.П. 

 блок ПП2.1.2.07 вибіркова дисципліна Безпека і ризики в міжнародному 

туризмі проф. Мальська М.П. 

 

Слухали  § 2 

Про співпрацю із стейкхолдером щодо студентських практик 

доц. Романів П.В.: представляю пана Максима, який розповість про 

закордонні практики.  

Комаров М. В.: я директор LTD «STAFFORENT». Приймаємо студентів для 

проходження міжнародної практики. Практику будуть проходити на базі готелів 

Болгарії. Зокрема готелі Marina Sands Bijou Boutique, Riva hotel та інші. Ми 

забезпечуємо безкоштовне проживання, харчування, трансфер. Зарплата 600 євро в 

https://www.tripadvisor.ru/Hotel_Review-g644064-d12841721-Reviews-Marina_Sands_Bijou_Boutique-Obzor_Burgas_Province.html
https://www.tripadvisor.ru/Hotel_Review-g644064-d12841721-Reviews-Marina_Sands_Bijou_Boutique-Obzor_Burgas_Province.html


місяць. Переважно робота офіціантами, барменами, покоївкам, також можуть бути 

і інші. Є можливість отримання практикантами європейської трудової книжки, яка 

відкриває хороші перспективи кар’єрного зростання перед майбутніми фахівцями з 

туризму, зокрема їхньої майбутньої праці у країнах Європи. Практика в Болгарії є 

добрим стартом для роботи, оскільки розкриває потенціал студентів у їх 

безпосередній фаховій діяльності, дає можливість поглибити свої знання з 

іноземної мови, а головне – безпосередньо на власному досвіді пізнати основи 

гостинності. 

 доц. Безручко Л.С.: ця практика може бути зарахована студентам 1 і 2 курсів, 

які мають навчальну практику в цей час. 

доц. Філь М.І.: чи може у сертифікаті вказуватися про отримання навиків 

готельно-ресторанного сервісу? 

Комаров М. В.: так можемо це вказати.  

доц. Романів П.В.: що потрібно зробити бажаючим пройти практику і які 

терміни 

Комаров М. В.: бажаючі пройти практику мають заповнити на нашому сайті 

заявку, і подати необхідні документи. Буде два виїзди на практику 15.06 і  1.07. 

доц. Безручко Л.С.: деканат звичайно йде на зустріч таким студентам, 

потрібно здати достроково сесію. 

доц. Романів П.В.: в нас координатор Біланюк О.В. із здачею документів і по 

різних питаннях звертатися до неї. 

проф. Мальська М.П.: отже у нас вже узгоджені всі питання, є сформований 

договір, який ми зараз і підписуємо. 

Ухвалили § 2 

Інформацію прийняти до відома. 
 

Слухали  § 3  

Про стажування Машіки Г.В. 

проф. Мальська М.П.: до нас на кафедру йде на стажування доктор 

географічних наук, професор, завідувач кафедри туризму, факультету туризму та 

міжнародних комунікацій ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

Машіка Г.В., з 1.03.23 по 14.04.23. Прошу голосувати. 

За” – одноголосно (28 осіб);  

“проти” – немає; 

“утрималось” – немає. 

Ухвалили § 3 

Прийняти на стажування на кафедру туризму Львівського національного 

університету імені Івана Франка доктора географічних наук, професора, завідувача 

кафедри туризму, факультету туризму та міжнародних комунікацій ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» Машіку Г.В., з 1.03.23 по 14.04.23. 

 

Слухали  § 4 

Про стажування Габчак Н.Ф. 

проф. Мальська М.П.: до нас на кафедру йде на стажування кандидат 

географічних наук, доцент кафедри туризму, декан факультету туризму та 

міжнародних комунікацій ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

Габчак Н.Ф., з 1.03.23 по 14.04.23. Прошу голосувати. 
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